บันทึกการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ประจำปี ๒๕๖4
ครั้งที่ ๑/๒๕๖4
วันที่ ๑4 พฤษภาคม  ๒๕๖4  เวลา  ๑๐.๐๐ น.
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่
------------------------------------------

ผู้มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ-ชื่อสกุล
	ตำแหน่ง
	ลงมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1

2

3

4
5
6
7

8

9

10

11

12

13

14

15

16
17

	นายณัช            แก้ววิจิตร

นายณรงค์         รามศรี
นายสนาน         แก้ววิจิตร

นางกันยา
บัวเกตุ
นายสายัน
หนูนวล
นางอวยศรี
รัตนมณี
นางปรีดา
บุญที่สุด
นายสุภาพ    กาญจนพยัคฆ์
นายดวน            นาคะ

นายวิมล            สังข์กรด

นายมนิต            เรืองฤทธิ์
นางอารี             จันทร์ทวี

นายเผดิมพล
  มุสิเกิด
นายทวี
          กาญจนหิรัญ
นายวัฒนา         รุ่งเรือง
นายสุธี             รัตนะรัต
นายเสนอ          ตรีจุ้ย        

	ประธานสภา
รองประธานสภา 
สมาชิก อบต. ม.1

สมาชิก อบต. ม.1

สมาชิก อบต. ม.2

สมาชิก อบต. ม.3

สมาชิก อบต. ม.3

สมาชิก อบต. ม.4

สมาชิก อบต. ม.4

สมาชิก อบต. ม.5

สมาชิก อบต. ม.5

สมาชิก อบต. ม.6

สมาชิก อบต. ม.6

สมาชิก อบต. ม.7

สมาชิก อบต. ม.8

สมาชิก อบต. ม.8
เลขานุการสภา
	  ณัช          แก้ววิจิตร
 ณรงค์        รามศรี
  สนาน       แก้ววิจิตร

  กันยา         บัวเกตุ
  สายัน        หนูนวล
   อวยศรี      รัตนมณี
   ปรีดา        บุญที่สุด

  สุภาพ       กาญจนพยัคฆ์
  ดวน           นาคะ

  วิมล           สังข์กรด

  มนิต           เรืองฤทธิ์

  อารี            จันทร์ทวี
เผดิมพล         มุสิเกิด

  ทวี            กาญจนหิรัญ
  วัฒนา         รุ่งเรือง
  สุธี              รัตนะรัต
  เสนอ           ตรีจุ้ย
	


ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ -ชื่อสกุล
	ตำแหน่ง
	ลงมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1

2

3

4

5

6
7
๘
	นายชาตรี
คงไสยะ
นายสุธรรม
แต่งเรียม
นายสุเทพ         นวลนิ่ม
นายโกวิท         ขวัญศรี
นายอมร          ศิลปะ
นางสุภาพร       ทิมกลับ
นางอิงอร         สุดภู่ทอง
นายอนุวัทธ์      สุดภู่ทอง
	นายก อบต.
รองนายก อบต.
รองนายก อบต.
เลขานุการนายก อบต.
หัวหน้าสำนักปลัด
นักวิเคราะห์ฯ
รองปลัด
ผู้อำนวยการกองช่าง
	ชาตรี   คงไสยะ
สุธรรม   แต่งเรียม
สุเทพ    นวลนิ่ม
โกวิท    ขวัญศรี
อมร      ศิลปะ
สุภาพร  ทิมกลับ
อิงอร     สุดภู่ทอง
อนุวัทธ์  สุดภู่ทอง
	


บันทึกรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2564 
วันที่ 14 พฤษภาคม 2564 เวลา 10.00
ณ ห้องประชุมสภาฯ
เรื่องก่อนระเบียบวาระ
- ผู้มาประชุม     

จำนวน 16 คน
- ผู้ไม่มาประชุม   
จำนวน   -  คน
- ผู้เข้าร่วมประชุม 
จำนวน  9  คน
  เริ่มประชุมเวลา  10.00 น.
เลขานุการสภา
- เรียนท่านประธานสภา จุดเทียน - ธูป บูชาพระรัตนรัย และขอเชิญทุกคนยืนขึ้น และพนมมือครับ
เลขานุการสภา
- เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และพนักงานส่วนตำบลทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2564  ตรงกับวันที่ 14 พฤษภาคม 2564 มีสมาชิกสภาเข้าประชุม จำนวน 16 ท่าน จึงถือได้ว่าสมาชิกสภาเข้าประชุมครบองค์ประชุม จึงขอเรียนเชิญท่านประธานสภาดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระที่กำหนดต่อไป
ประธานสภา
- สวัสดีครับ ท่านนายก อบต.รองนายกฯ สมาชิกสภา และพนักงานส่วนตำบลทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาสามัญสมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2564 ซึ่งตรงกับวันที่ 14 พฤษภาคม 2564 เมื่อสมาชิกสภาเข้าประชุมครบองค์ประชุม ผมจึงขอเปิดการประชุมสภาสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2564 และดำเนินการประชุมไปตามระเบียบวาระที่กำหนด
ระเบียบวาระที่ 1 
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
· ไม่มี
ระเบียบวาระที่ 2 
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ สมัยที่แรก ประจำปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 15 กุมภาพันธ์  2564
ประธานสภา 
- ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใด ได้อ่านบันทึกรายงานการประชุมสภาครั้งที่แล้ว เห็นว่าจะต้องแก้ไขเพิ่มเติมเพื่อความถูกต้อง ก็สามารถดำเนินการได้ครับ หากไม่มีผมขอถามสมาชิกว่า ท่านใดให้การรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญสมัยแรก ประจำปี 2564 เมื่อวันที่ 15 กุมภาพันธ์ 2564 โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม

- ให้การรับรอง
    จำนวน 16 คน 



- ไม่ให้การรับรอง    จำนวน   -  คน



- ลาประชุม           จำนวน   -  คน
ระเบียบวาระที่ 3 
กระทู้ถาม
ประธานสภา
- ในระเบียบวาระนี้ ไม่มีสมาชิกสภาท่านใดยื่นกระทู้ถามผ่านประธานสภา

ระเบียบวาระที่ 4 
- เรื่องที่เสนอใหม่
4.1 เรื่องพิจารณาเพิ่มเติม เปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 - พ.ศ.2565) ครั้งที่ 7/2564
ประธานสภา
- ขอเชิญท่านนายกฯ ได้ชี้แจง
นายก อบต.
-  เรียนท่านประธานสภาที่เคราพ และสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมนายชาตรี คงไสยะ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ ในการเพิ่มเติมแผนครั้งนี้ได้รับการประสานมาจากผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่7 ตำบลบ้านใหม่ จะของบอุดหนุนจากองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครศรีธรรมราช โครงการก่อสร้างถนนลาดยางแบบแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายบ้านบางซอย หมู่ที่ 7 เชื่อมต่อหมู่ที่ 3 ตำบลหูล่อง ขนาดผิวจราจรกว้าง 5.00 เมตร ยาว 1,930 เมตร  หนา 0.05 เมตร แต่โครงการไม่ได้บรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 – 2565) จึงต้องเพิ่มแผนในครั้งนี้ ส่วนรายละเอียดให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผนได้ชี้แจง
นักวิเคราะห์ฯ 
- เรียนท่านประธานสภาที่เคารพฯ นายกอบต.และคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่าน ในการเพิ่มแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2561 - พ.ศ. 2565 เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 ข้อ 22 การเพิ่มแผนต้องผ่านคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนฯ ผ่านคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผน แต่ขณะนี้มีการระบาดของโรคโควิดจึงได้มีหนังสือสั่งการให้ยกเว้นในส่วนของประชาคมหมู่บ้านและตำบล  เมื่อดำเนินการเสร็จแล้วให้นายก อบต. เสนอร่างแผนให้สมาชิกพิจารณาให้ความเห็นชอบ เมื่อสภาให้ความเห็นชอบแล้วให้ส่งแผนให้นายกประกาศใช้ต่อไป  พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่า 30 วัน

และ ข้อ 22/1 การเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นให้เป็นอำนาจของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และให้ส่งร่างแผนพัฒนาที่เปลี่ยนแปลงให้สภาพิจารณาให้ความเห็นชอบ เมื่อสภาให้ความเห็นชอบให้นายกฯ ประกาศใช้ต่อไป


ดังนั้น แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 - พ.ศ. 2565) ที่เปลี่ยนแปลงเพิ่มเติม ครั้งที่ 7 /2564 ครั้งนี้มีโครงการตามรายละเอียดได้แจกจ่ายให้กับสมาชิกสภาไปแล้ว ดังนี้
1.  โครงการเพิ่มเติมในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
1.1  โครงการก่อสร้างถนนลาดยางแบบแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านบางซอย หมู่ที่ 7 ตำบลบ้านใหม่ เชื่อมต่อหมู่ที่ 3  ตำบลหูล่อง อำเภอปากพนัง ขนาดผิวจราจรกว้าง 5.00 เมตร ระยะทางยาว 1,930 เมตร หนา 0.05 เมตร มีพื้นที่ลาดยางไม่น้อยกว่า 9,650 ตารางเมตร ก่อสร้างตามแบบแปลนขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนครศรีธรรมราช  
งบประมาณ 4,744,000 บาท 
2. รายการโครงการที่แก้ไขเปลี่ยนแปลงมีดังนี้
2.1  โครงการก่อสร้างถนนลาดยางแบบแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ทับถนนคอนกรีตเดิม ขนาดผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทางยาว 3,030 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า 12,120 ตารางเมตร ก่อสร้างตามแบบมาตรฐานงานทางสำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน 1 ป้าย
งบประมาณ 5,503,000 บาท  ปีดำเนินการ  2563
         -เปลี่ยนแปลงเป็นโครงการก่อสร้างถนนลาดยางแบบแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ถนนสายอนามัยบ้านบางไทรนนท์ - บ้านบางคุระ หมู่ที่ 3,4 ,5 ตำบลบ้านใหม่ ผิวจราจร กว้าง 4.00 เมตร ระยะทางยาว 4,750 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า 19,000  ตารางเมตร พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน 1 ป้าย  
งบประมาณ 9,341,000  บาท  ปีที่ดำเนินการ พ.ศ. 2564
2.2  โครงการก่อสร้างถนนลาดยางแบบแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ทับถนนคอนกรีตเดิม ขนาดผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ยาว 2,170 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า 8,680 ตารางเมตร ก่อสร้างตามแบบมาตรฐานงานทางสำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน 1 ป้าย
งบประมาณ 3,942,000 บาท  ปีดำเนินการ  2563
- เปลี่ยนแปลงเป็นโครงการก่อสร้างถนนลาดยางแบบแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนสายโรงเรียนวัดเกาะรุ้งหมู่ที่ 2 ตำบลบ้านใหม่ ขนาดผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทางยาว 2,170 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า 8,680 ตารางเมตร พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน 1 ป้าย 



งบประมาณ 4,267,000  บาท  ดำเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564
· ขออนุญาตชี้แจงแค่นี้คะ
ประธานสภา 
- ขอขอบคุณเจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงในเรื่องดังกล่าว ไม่ทราบว่าสมาชิกสภาท่านใดจะหารือหรืออภิปรายก็ขอเชิญนะครับ ขอเชิญคุณสุธี รัตนะรัต ส.อบต. หมู่ที่ 8 ครับ
นายสุธี  รัตนะรัต
-  เรียนท่านประธานสภาที่เคราพ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายสุธี  รัตนะรัต  
ส.อบต.ม.8  ขอสอบถามว่าโครงการที่เพิ่มเติมของหมู่ที่ 7  เชื่อมต่อตำบลหูล่อง ระยะทางยาว 1,930 เมตร ถึงบ้านพี่เรียมหรือไม่ หรือว่าถึงทางแยกตัดกับถนนลาดยางหรือเปล่า
ประธานสภา

-  เชิญ ผอ.กองช่างได้ชี้แจง
ผอ.กองช่าง 
-  เรียนท่านประธานสภาที่เคราพ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายอนุวัทธ์ สุดภู่ทอง ผอ.กองช่าง ถนนสายดังกล่าวมีระยะทาง 1,930 เมตร เชื่อมต่อ ม.3 ตำบลหูล่อง ซึ่งการจัดทำโครงการของบประมาณของ อบจ.นครศรีธรรมราช ต้องเป็นถนนเชื่อมต่อ 2 ตำบลขึ้นไป ตอนที่ทำโครงการทำตลอดสาย และได้ประสานกับผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 ตำบลหูล่องแล้วให้จัดทำหนังสืออุทิศที่ดินให้ด้วย และทาง อบจ.นครศรีธรรมราชจะเข้ามาสำรวจเองและตั้งงบประมาณจาก อบจ.นครศรีธรรมราชเองหรืออาจใช้งบประมาณของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นก็ได้


ส่วนโครงการก่อสร้างถนนสายบ้านเกาะรุ้ง – ชลประทานบางไทร เป็นโครงการของจังหวัดนครศรีธรรมราช เขาได้ออกแบบไว้แล้วครับ
นายก อบต.
-  เรียนท่านประธานสภาที่เคราพและสมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายชาตรี  คงไสยะ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ เดิมทีเรื่องนี้ทางผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 7 ตำบลบ้านใหม่ มาหารือกับผมว่าได้รับการประสานงานกับ อบจ.นครศรีธรรมราช ต้องการขยายถนน คสล.หมู่ที่ 7 เชื่อมต่อหมู่ที่ 3 ตำบลหูล่อง (ถนนสายบางซอย) แต่โครงการดังกล่าวไม่อยู่ในแผนพัฒนา พ.ศ. 2561 - พ.ศ. 2565 จึงมีความจำเป็นต้องปรับแผนในปี พ.ศ. 2564 ส่วนโครงการสายบ้านบางคุระ-ชลประทานบางไทร ซึ่งเป็นสายตรงอยู่ในแผนการพัฒนาของจังหวัดนครศรีธรรมราชแล้ว ครับ
ประธานสภา
-  ครับตามที่ท่านสุธี  รัตนะรัต ส.อบต.ม.8 ได้สอบถามทาง ผอ. กองช่างและท่านนายกได้ชี้แจงให้ทราบไปแล้วนั้น ไม่ทราบสมาชิกสภาท่านใดจะหารือหรือสอบถามเพิ่มเติม หากไม่มีผมขอถามสมาชิกสภาว่า สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้เพิ่มเติมและเปลี่ยนแลงแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2561 - พ.ศ. 2565 โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม

มาประชุม
จำนวน   16   คน


เห็นชอบ

จำนวน   16   คน


ไม่เห็นชอบ
จำนวน     -    คน


ลาประชุม
จำนวน     -    คน


4.2  เรื่องการพิจารณาโอนและคำชี้แจงเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย  หมวดค่าครุภัณฑ์ (เครื่องปรับอากาศ) จำนวน 2 รายการ


       4.1.2  พิจารณาเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประธานสภา
-  เชิญนายกได้ชี้แจงให้สมาชิกสภาทราบก่อนลงมติ ครับ
นายก อบต.
-  ครับในรายละเอียดขอเชิญ หัวหน้าสำนักปลัดได้ชี้แจงเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
หัวหน้าสำนักปลัด
-  เรียนท่านประธานสภาที่เคราพ คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายอมร ศิลปะ หัวหน้าสำนักปลัด ขอชี้แจงดังนี้ ตามงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2564 ได้ตั้งจ่ายไว้ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน เดิมตั้งไว้จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ  จำนวน 47,000 บาท  จำนวน 1 เครื่อง ขนาดไม่ต่ำกว่า 36,000  BTU โดยขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณดังนี้
· จัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง ขนาดไม่ต่ำกว่า 18,000 BTU  จำนวน 2 เครื่องประกอบด้วยรายละเอียด
1. คอมเพสเซอร์
2. คอยล์ทำความเย็น
3. รีโมทคอนโทรลและอุปกรณ์อื่นครบชุด ได้รับฉลากประหยัดพลังงานเบอร์ 5 มาตรฐาน 
มอก.พร้อมติดตั้ง งบประมาณ 47,000 บาท ซึ่งการตั้งงบประมาณไว้ 2 เครื่อง แต่งบประมาณเท่าเดิมครับ 


ซึ่งอาศัยอำนาจตาม ข้อ 29 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ประธานสภา               -  ไม่ทราบสมาชิกสภาท่านใดจะขอหารือเพิ่มเติม  หากไม่มีผมขอถามสมาชิกสภาว่าสมาชิกสภา 
                     ท่านใดพิจารณาแล้วเห็นควรอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณในครั้งนี้ โปรดยกมือขึ้น
มติที่ประชุม               

มาประชุม
จำนวน   16   คน


อนุมัติ

จำนวน   16   คน


ไม่อนุมัติ

จำนวน     -    คน


ลาประชุม
จำนวน     -    คน


4.4.2  พิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์
หัวหน้าสำนักปลัด 
-  ในการพิจารณาโอนเงินงบประมาณในหมวดครุภัณฑ์  อาศัยอำนาจตาม ข้อ 27 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541


โดยได้ตั้งงบประมาณไว้ในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 แผนงานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงาน เพื่อจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกส่วน ขนาดไม่ต่ำกว่า 13,000 BTU (ชนิดแขวน) จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ  23,000  บาท ซึ่งจากการคำนวณพื้นที่ใช้สอยแล้ว ขนาดเครื่องปรับอากาศขนาด 13,000 BTU มีขนาดเล็กเกินไป และทำให้เครื่องปรับอากาศทำงานหนักขึ้น จึงมีความจำเป็นต้องจัดหาเครื่องปรับอากาศที่มี BTU สูงขึ้น


ดังนั้นจึงขอโอนลดงบประมาณจากแผนงานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น (ค่าใช้จ่ายการจัดงานวันท้องถิ่นไทย) ตั้งไว้ 20,000 บาท จำนวน 3,000 บาท 
ไปตั้งจ่ายเพิ่มเติมในหมวดดังกล่าว  เพื่อจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนังขนาดไม่กว่า 24,000 BTU จำนวน 1 เครื่อง โดยมีรายละเอียด
1. คอมเพสเซอร์
2. คอยส์ทำความเย็น
3. รีโมทคอลโทรล และอุปกรณ์อื่นครบชุดได้รับฉลากประหยัดพลังงานเบอร์ 5 
มาตรฐาน มอก. พร้อมติดตั้ง งบประมาณ 26,000  บาท (เดิมตั้งไว้ 23,000 บาท โอนเพิ่มอีก  
                               3,000 บาท รวมเป็นเงิน 26,000 บาท ) ขอชี้แจงแค่นี้ครับ
ประธานสภา
-  ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดจะขอหารือเพิ่มเติม ประเด็นการโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเพิ่มเติม หากไม่มีผมขอถามสมาชิกสภาว่า สมาชิกสภาท่านใดพิจารณาแล้วเห็นควรอนุมัติให้โอนงบประมาณในครั้งนี้ โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม

มาประชุม
จำนวน   16   คน


อนุมัติ

จำนวน   16   คน


ไม่อนุมัติ

จำนวน     -    คน


ลาประชุม
จำนวน     -    คน
ระเบียบวาระที่ 5 
- เรื่องอื่นๆ
ประธานสภา 
- ไม่ทราบสมาชิกสภาท่านใดจะหารือหรือสอบถามในระเบียบวาระนี้ ก็ขอเชิญนะครับ ขอเชิญคุณกันยา บัวเกตุ  หมู่ที่ 1 ครับ
นางกันยา บัวเกตุ 
- เรียนท่านประธานสมาชิกที่เคารพ สมาชิกทุกท่าน คณะผู้บริหาร ดิฉันนางกันยา บัวเกตุ ขอสอบถามนายก อบต.บ้านใหม่ ว่าระบบประปาหมู่ที่ 1 เมื่อไรจะได้ดำเนินการหรือดำเนินการไปถึงไหนแล้วในเรื่องการติดตั้งหม้อแปลงไฟฟ้าเพราะตอนนี้ประชาชนยังไม่ได้ใช้น้ำประปาค่ะ
นายกอบต.
-  ในเรื่องนี้ได้โอนงบประมาณให้การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค สาขาอำเภอปากพนังไปดำเนินการแล้วครับ  ให้คุณกันยา บัวเกตุ ช่วยแจ้งประชาชนในพื้นที่ทราบด้วยครับ ตอนนี้รอคิวอยู่ครับ
นางอวยศรี รัตนมณี
- เรียนท่านประธานสภาที่เคราพ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาทุกท่านดิฉันนางอวยศรี รัตนมณี ส.อบต.ม.3 ขอถามนายก ว่าการแก้ไขกระแสไฟฟ้าตกของการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคแก้ไขโดยเอาเสาไฟฟ้าแรงสูงมาปักเสาเข้าล้ำไปในที่ดินของประชาชนทำให้ประชาชนมีผลกระทบเพราะแนวเสาไฟฟ้า นั้นมีพืชผลทางการเกษตรอยู่ฝากท่านนายกได้ประสานกับการไฟฟ้าด้วยคะ
นายก อบต.
-  ในเรื่องนี้ ผมได้ประสานไปแล้วกับการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค อำเภอปากพนัง ทราบว่าการไฟฟ้าเป็นนายจ้างและได้จ้างเหมาเอกชนเข้าไปปักเสาพาดสาย เพื่อแก้ปัญหากระแสไฟฟ้าตก ผู้รับเหมาปักเสาไฟชิดขอบถนนทำให้เวลาขยายผิวจราจรก็ลำบากอีก ผมจึงแจ้งให้การไฟฟ้าแจ้งผู้รับจ้างให้ปักเสาไฟให้ขยายไปอีกฝั่งหนึ่งที่ไม่กระทบกับประชาชนในพื้นที่  และในเบื้องต้นได้ให้กองช่างแจ้งเป็นหนังสือให้การไฟฟ้าเปลี่ยนแปลงแก้ไขการปักเสาไฟฟ้าแล้วครับ
ประธานสภา
-  เชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ครับ
นักวิเคราะห์ฯ
-  เรียนท่านประธานสภาที่เคราพ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาทุกท่าน ในการจัดทำแผนพัฒนา พ.ศ. 2566 - พ.ศ. 2570 ในปีนี้จะมีรูปแบบของแผนมาใหม่อีก จึงขอฝากให้ท่านสมาชิกสภาได้ประชาสัมพันธ์และชี้แจงให้กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ได้เตรียมแผนชุมชน เพื่อเสนอให้อบต.บ้านใหม่ทำโครงการไปบรรจุไว้ในแผนพัฒนาของ อบต. และอีกสักระยะหนึ่งจะทำหนังสือเชิญกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน มาประชุมหารือในการจัดทำแผนชุมชนของหมู่บ้านค่ะ
ประธานสภา 
- ไม่ทราบท่านใดจะขอหารือหรือปรึกษา เพื่อหาทางออกร่วมกันในการพัฒนาตำบลบ้านใหม่ของเรา หากไม่มีผมถือว่าเราได้ประชุมครบทุกระเบียบวาระแล้ว และได้มีสมาชิกสภาได้ซักถามฝ่ายบริหาร และฝ่ายบริหารได้ตอบให้ทราบแล้ว ซึ่งการประชุมครั้งนี้ก็ใช้เวลามานานพอสมควรแล้ว  เมื่อไม่มีผู้อภิปรายในประเด็นต่างๆ เพิ่มเติมแล้ว ผมขอปิดประชุมสภาสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2564 ณ บัดนี้ ครับ 
ปิดการประชุม เวลา 12.15 น.
(ลงชื่อ)                                           จดบันทึก  

                         (นายเสนอ ตรีจุ้ย)
      เลขานุการสภา
     คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา
(ลงชื่อ)                                             ประธานกรรมการ
 (นายทวี กาญจนหิรัญ)

(ลงชื่อ)                                    กรรมการ                             (ลงชื่อ)                                 กรรมการ

                  (นางกันยา บัวเกตุ)  




      (นายวัฒนา รุ่งเรื่อง)

ลงชื่อ                                           ตรวจบันทึกรายงานประชุม
        




  (นายณัช แก้ววิจิตร)

   



       ประธานสภา อบต. บ้านใหม่.
